
ПІДСУМКОВА РЕЗОЛЮЦІЯ 

про проведення 

VI Всеукраїнської наукової електронної конференції 

«Актуальні проблеми психолого-педагогічного супроводу 

 та розвитку суб’єктів спортивної діяльності» 

 

26 жовтня 2023 року на базі кафедри психології і педагогіки факультету 

здоров’я, фізичного виховання та туризму Національного університету 

фізичного виховання і спорту України відбулася VI Всеукраїнська наукова 

електронна конференція «Актуальні проблеми психолого-педагогічного 

супроводу та розвитку суб’єктів спортивної діяльності». 

У конференції взяли участь 110 учасників, отримано 73 науково- 

педагогічні матеріали за чотирма науковими напрямами:  

 Актуальні напрями психологічного забезпечення та супроводу у 

фізичному вихованні і спорті – 44 учасники, 26 матеріалів. 

 Педагогічні аспекти підготовки та розвитку суб’єктів спортивної 

діяльності – 11 учасників, 11 матеріалів. 

 Рухова активність та психолого-педагогічні аспекти формування 

здорового способу життя – 35 учасників, 22 матеріали. 

 Проблеми дистанційного навчання та розвиток фізичної культури в 

умовах воєнного стану – 18 учасників, 14 матеріалів. 

Зі складу кафедри психології і педагогіки взяли участь у конференції 31 

учасник: 11 студентів магістратури (Божко Д., Борщ Д., Герцик В.,                

Ковальов А., Краснонос В., Примак В., Пеленський Н., Рідкоплет М., 

Селеменєва К., Собко В., Шпак Н.), 7 аспірантів (Арнаутова Л.В., Бережна 

А.В., Ганага О.Ю., Крикун О.А, Максимов С.Ю., Моргосліп Д.О., Сюй Лі), 

16 осіб професорсько-викладацького складу (проф. Петровська Т.В., проф. 

Воронова В.І., проф. Гринь О.Р., професор Коробейнікова Л.Г., доцент 

Толкунова І.В., доцент Фольварочний І.В., доцент Смоляр І.І., доцент 

Мосьпан М.О., доцент Ковальчук В.І., доцент Булгакова Т.М., доцент 

Прокоф’єв Є.Г., доцент Перепелиця А.В., доцент Терещенко Л.А., 

ст. викладач Жукова Г.В., викладач Курдибаха О.М., аспірантка II курсу, 

викладач Ганага О.Ю.).  

Наукові установи та заклади освіти, які приєдналися до участі в 

конференції: Вінницький національний медичний університет 

ім. М.І. Пирогова, Волинський національний університет імені Лесі 

Українки, м. Луцьк, Глухівський національний педагогічний університет 

імені Олександра Довженка, ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», Державний торговельно-економічний університет, м. Київ, 

Дніпровський державний технічний університет (м. Кам’янське), Дитячий 

волейбольний клуб «Полісянка» (м. Житомир), Дніпропетровський 

державний університет внутрішніх справ, Інститут психології імені 

Г.С. Костюка, КЗВО “Рівненська медична академія”, Комунальний заклад 

«Харківський ліцей № 118 Харківської міської ради», Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Київського 
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національного університету імені Тараса Шевченка, Київський університет 

імені Бориса Грінченка, Львівський національний університет імені Івана 

Франка, Національна академія педагогічних наук України, Німецький 

спортивний університет Кельна, Інститут психології (Кельн, Німеччина), 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, Полтавська 

академія неперервної освіти імені М. В. Остроградського, Полтавський 

національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, Рівненський 

державний гуманітарний університет, Український науково-методичний 

центр практичної психології і соціальної роботи НАПН України, Уманський 

державний університет імені Павла Тичини, Федеральний університет спорту 

Magglingen EHSM, Швейцарія, Харківська державна академія фізичної 

культури та інші. 

У матеріалах конференції проаналізовано актуальні проблеми 

психологічного забезпечення та супроводу спортсменів, методи, засоби та 

особливості психологічної складової суб’єктів спортивної діяльності, 

досліджено психолого-педагогічні аспекти, організаційно-педагогічні, 

формування психологічних умов для збереження здоров’я в сучасному 

просторі та вплив рухової активності на формування здорового способу 

життя. 

За результатами конференції сформовано збірник, а учасники 

конференції отримали сертифікати. 

 

 


